HEPCO &

BECKER
GepﬂCkerCke An der Steinmaver 6
YAMAHA XT 660 R/x 66955 Pirmasens

Germany

Art.-Nr.: 650.4505 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepackbricke

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Infernet: www.hepco-becker.de

2 Inbusschrauben M 8 x 60 gohirr:d!foﬁer
2 Inbusschrauben M 8 x 50 i d:‘zg':;ér
2 U-Scheiben & 8,4 mm Werkzeugkoffer
2 Stahldistanzen @ 14 x @ 8 x 3 mm Spezialkoffer

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Originalhaltegriffe demontieren; diese entfallen.

An den hinteren Verschraubungspunkten die Distanzscheiben & 14 x @ 8 x 3 mm in den
Kotflligel einsetzen.

Die Gepackbriicke von einer Seite zuerst vorne eindrehen und dann hinten absenken.

Befestigung vorne (A)
An den vorderen Haltegriffverschraubungen mit den Inbusschrauben M 8 x 50 nebst U-
Scheiben.

Befestigung hinten (B)
An den hinteren Haltegriffverschraubungen mit den Inbusschrauben M 8 x 60 nebst U-
Scheiben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.
Als erganzbares Zubehor ist lieferbar:

650.4505 00 01 Koffertrager schwarz
502.4045 00 01 Motorschutzbiigel schwarz
505.4505 00 01 Hauptstander schwarz




